

Crown!



Глубокоуважаемые участники и гости Международного форума
«Россия и Восток. К 200-летию российского академического
востоковедения»!

Коллектив Калмыцкого научного центра РАН горячо и сердечно поздравляет Вас с открытием международного форума ориенталистов, приуроченного к столь знаменательной дате — 200-летию образования Азиатского музея в составе Академии наук, положившего начало Институту восточных рукописей РАН!

Сегодня мы можем с уверенностью сказать, что Институт является одним из главных мировых центров востоковедения. Об этом свидетельствует двухсотлетняя история Института, сотрудники которого вели и продолжают вести кропотливую работу по сохранению, изучению и введению в научный оборот бесценных письменных источников на многих восточных языках.

Наши организации связывают многолетнее сотрудничество. С чувством глубокой признательности КалмНЦ РАН отмечает вклад ИВР РАН в подготовку востоковедных кадров высшей квалификации Калмыкии. Не одно поколение калмыцких ученых прошло академическую подготовку стенах ИВР РАН, защитили диссертации и всей своей деятельностью подтверждают свою приверженность санкт-петербургской школе отечественной науки.

Работа научного форума, посвященная юбилею ИВР РАН, несомненно, станет знаковым событием мирового востоковедения и будет способствовать обмену научной информацией, обсуждению широкого круга вопросов изучения духовных и культурных сокровищ Востока, планированию общих проектов.

Желаем коллективу Института новых творческих достижений, открытий, которые будут способствовать укреплению диалога между Востоком и Западом на благо процветания России! Всем сотрудникам Института, участникам и гостям научного форума желаем огромного человеческого счастья, здоровья и благополучия!

Директор

Калмыцкого научного центра РАН



Б. Куканова

В. Куканова